



1  
45

**ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ  
КАЛИНИНГРАДА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

20.06.96. №540 и.к.

141070, Калининград МО, ул. Октябрьская, д. 1

Президенту Российской Федерации  
БОРИСУ НИКОЛАЕВИЧУ ЕЛЬЦИНУ

**УВАЖАЕМЫЙ БОРИС НИКОЛАЕВИЧ!**

Администрация Калининграда Московской области от имени абсолютного большинства избирателей города горячо поздравляет Вас с победой в первом туре президентских выборов.

Наш город, и мы отмечаем это с особым удовлетворением, внес маленькую лепту в нашу с Вами общую победу. Большая активность избирателей (свыше 70 %), абсолютное большинство проголосовавших за Вас (свыше 51 %) создаст хорошую платформу для закрепления успеха. Результаты голосования по остальным кандидатурам следующие: Зюганов - 20 %, Лебедь А.И. - 13,8%, Явлинский Г.А. - 7%, Жириновский - 1,8%.

Определенную роль в получении таких результатов сыграла четкая работа общественного штаба поддержки Б.Н.Ельцина, Администрации города, хозяйственных руководителей, а также приезд в город на финише избирательной кампании Сергея Александровича Филатова.

Наш город проголосовал за Вас, несмотря на то, что Калининград - Центр Российской пилотируемой космонавтики - сталкивается с рядом острых проблем - как общих для городов высокой технологической индустрии, так и специфических для города, в котором был совершен прорыв отечественной науки и технологии в космос. Мы верим, что эти проблемы могут быть разрешены при проведении продуманного и обеспеченного реальными ресурсами курса нынешнего руководства России.

*Ученому,  
в архив  
Фили*

Имея ввиду, что 1996 год является годом Золотого юбилея космической отрасли, Калининград - Российский центр пилотируемой космонавтики федерального значения, а космос, с одной стороны, - любимое детище нашего народа, предмет его гордости, а с другой стороны, именно космос определяет статус России как Великой Державы, мы считаем, что перед вторым туром выборов был бы весьма полезным Ваш визит в космический город.

Калининград, все его предприятия, институты и жители, всегда работали на будущее - создавали уникальные технологии, строили новые космические корабли, разрабатывали космические программы XXI века. Мы считаем, что этот огромный потенциал должен быть использован в полной мере и служить на благо России.

Ваша программа, Ваши дела и мысли тоже устремлены в будущее. Мы вместе прокладываем дорогу нашей стране в новое тысячелетие, вместе создаем мощь и авторитет России. Ваш приезд, Ваше выступление именно здесь - в городе Будущего - могло бы получить широкий резонанс в стране и в мире.

Уважаемый Борис Николаевич! Мы понимаем Вашу занятость, и тем не менее от всей души приглашаем Вас в Калининград.

По нашему мнению, бороться за победу и закреплять успех лучше всего там, где для этого есть предпосылки, а Москва, Подмосковье, Санкт-Петербург, Екатеринбург являются теми регионами, где Ваши позиции особенно сильны. При правильной организации Вашего визита (а мы заверяем Вас, что на месте в состоянии обеспечить его четкую организацию) Ваше пребывание в городе может стать важным элементом нашей победы во втором туре не только здесь, но и в Подмосковье, и в стране в целом.

Успехов Вам, здоровья, мужества и победы всем нам!

Глава Города



*(Handwritten signature)*

А.Ф. Морозенко

027259 20.06.96

КАНЦЕЛЯРИЯ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

26665	20.06.96
Администрация Президента Российской Федерации	
л. 2	18:14:59

01.ИЮН1996\* 57315

177/105